
Biserica “apelor vii” aduce speranţe noi românilor din Arizona 

de Octavian D. Curpaş 

      Din data de 13 mai, 2007, Arizona, va avea şapte biserici penticostale românesti, numărul acestora 
corespunzând cu cel al bisericilor din Asia Mică, descrise în primele capitole din cartea Apocalipsa din 
Biblie. Începând cu această dată, “Living Waters Romanian Church of God”, îşi va desfăşura serviciile 
în fiecare duminică de la orele 3:00 la 5:00 pm la adresa: 16635 N. 51st Ave., Glendale, AZ 85306 (la 
Cathedral Christian Center). Înainte de-a vă reda interviul pe care l-am realizat cu liderul acestei 
iniţivative, am dori să vă oferim câteva date biografice despre pastorul celei de-a şaptea biserici române 
din zona metropolei Phoenix. Marinel Mesaros s-a născut în luna august 1955 într-o familie de creştini 
penticostali. Este căsătorit cu Valentina, au o fiică (căsătorită), doi fii şi trei nepoţi. Domnia sa a graduat 
la Liceul Nr. 1 din Cluj Napoca, iar în mai 1980 a absolvit Seminarul Teologic Penticostal din Bucureşti, 
fiind şef de promoţie. În luna septembrie, 1980 a fost repartizat ca pastor în Biserica Penticostală nr.1, 
Carpaţi, Cluj Napoca. În perioada 1980-1990 a fost profesor la Seminarul Teologic Penticostal şi 
pastorul unor biserici din judeţul Cluj. De asemenea, între anii 1990-1998 a îndeplinit slujba de pastor al 
bisericii penticostale nr.1 din Cluj-Napoca şi preşedintele Comunităţii Penticostale Regionale Cluj. Mai 
mult decât atât, în perioada mai 1990-august 2001 a fost vicepreşedinte şi secretar general al Cultului 
Penticostal din România. Din anul 1996 Marinel Mesaros este licenţiat în Teologie Pastorală la 
Universitatea Babeş-Bolyai din Cluj-Napoca iar între 1990-2001 a fost membru al Comitetului 
Conferinţei Penticostale Europene. În perioada 2001-2006 a fost pastorul bisericii “Bethel Romanian 
Church of God” din Gallatin, statul Tennessee. Adiacent de aceasta, a predicat cu succes Evanghelia în 
numeroase biserici din SUA, România cât şi din alte ţări europene.  

- Vă rugăm să ne spuneţi cu ce gânduri veniţi în Arizona?  

- Dumnezeu este Stăpânul Lucrării şi al lucrătorilor. Mă consider un slujitor “la dispoziţia Lui.” Cu 
ajutorul Domnului vin în Arizona ca să slujesc lui Dumnezeu şi semenilor după chemarea şi harul pe 
care le-am primit de la El. Ştiu că în zonă există biserici în care slujesc mai mulţi lucrători. Cu toate 
acestea nevoia este foarte mare. Mai sunt mii de români care au nevoie de Dumnezeu.  

- Ce anume intenţionaţi să aduceţi nou în lucrarea pe care o demaraţi aici?  

- Scripturile sunt singura normă pentru învăţatura şi trăirea creştină. Nu vorbim de ceva nou într-un 
domeniu în care trebuie să fim conservatori. Dar dacă ne referim la felul cum percepem şi aprofundăm 
adevărurile biblice, cum le prezentăm şi le aplicăm trebuie să recunoaştem că există o anumită 
varietate, pentru că noi suntem diferiţi. În plus, fiecare depinde de harul felurit al lui Dumnezeu. Toţi 
avem nevoie să ne zidim spiritual prin credinţa bazată pe Cuvântul Domnului şi prin Duhul Sfânt. Dorim 
ca formele de manifestare ale credinţei să fie mai flexibile şi mai variate, depăşind limitele rigide ale unui 
tipar strict şi tot mai putin eficient. Cât depinde de noi, vrem să asigurăm un climat favorabil, în care 
Duhul Sfânt să lucreze prin Evanghelie la convertirea păcătoşilor şi la maturizarea spitituală a 
credincioşilor. Pentru aceasta vom păstra un echilibru între rugăciune, cântare şi predică. Este de dorit 
ca în viaţa fiecăruia să se oglindească valorile biblice, care aduc implinire şi biruinţă. Ne propunem să 
armonizăm moştenirea penticostală românească cu elementele specifice americane, care au influenţat 
în bună măsură noua generaţie. Trebuie să arătăm dragostea faţă de Dumnezeu prin rugăciune, laudă 
şi închinare, aduse Lui, prin părtăşiile dintre credincioşi şi prin interesul pentru sufletele pierdute şi 
cufundate în crize grave. Este necesar ca fiecare credincios să se simtă responsabil pentru a depune o 
mărturie pozitivă în faţa altora prin pilda vieţii morale şi spirituale. Ştim că biserica pe care o zideşte 
Cristos este în ofensivă împotriva porţilor Locuinţei morţilor şi în acest front comun trebuie să ne 
mobilizăm cu toţii.  

- Care consideraţi că sunt carenţele cele mai frecvent întâlnite în bisericile noastre româneşti din SUA? 

- Înainte de a răspunde la această întrebare, fac precizarea că nu mă refer la o anume biserică sau la 
anumiţi lucrători. Observaţiile pe care le fac au un caracter general. 



  Mulţi credincioşi sunt imaturi spiritual, automulţumiţi în starea şi confortul lor dar pretenţioşi în ceea ce 
au interes. Criteriile şi valorile biblice sunt uneori neglijate şi în cel mai rău caz ajung înlocuite cu criterii 
şi valori omeneşti (înrudire, origine, influenţa, etc) 
  Lipsa de armonie şi uneori starea conflictuală dintre generaţii şi interesul scăzut pentru înţelegere şi 
colaborare spre binele lucrării, dorinţa unor credincioşi mai râvnitori de a avea o slujbă, măcar că nu-s 
chemaţi la aşa ceva, fapt ce are consecinţe păgubitoare în locul slujirii autentice. În unele biserici, 
pastorii operează cu criteriile specifice unui business, fiind mai degrabă managerii acelor biserici decât 
pastori adevăraţi. Coborârea standardului moral şi spiritual diminuează eficienţa lucrării şi predispune la 
compromisuri. Din motive de popularitate se predictă ceea ce place oamenilor în loc să se predice ceea 
ce ei au nevoie, cu riscul de a sacrifica popularitatea.  

- Care este viziunea dumneavoastră în ceea ce priveşte “Living Waters Romanian Church of God”?  

- Pentru noi viziunea este o chemare specială de la Dumnezeu şi pe care trebuie să o întipărim în 
mintea şi inima noastră şi să ne implicăm cu toate resursele ca s-o împlinim în viitor pentru gloria 
Domnului. Abordăm viziunea Bisericii noastre din cele două perspective enumerate chiar de Domnul 
Isus Cristos şi cuprinse în Marea Trimitere: Matei 28:19 Duceţi-vă şi faceţi ucenici din toate neamurile, 
botezându-i în Numele Tatălui şi al Fiului şi al Sfântului Duh. Matei 28:20 şi învaţaţi-i să păzească tot ce 
v-am poruncit. Şi iată că Eu Sunt cu voi în toate zilele, până la sfârşitul veacului. Amin.  

- Care vă sunt planurile de viitor?  

- Propovăduirea Evangheliei, celor nemântuiţi, elaborarea unei strategii de căutare şi atragere a 
românilor necredincioşi din Phoenix şi zonele adiacente, o deosebită preocupare pentru atragerea şi 
recuperarea credincioşilor care s-au depărtat de Dumnezeu, utilizarea tuturor metodelor posibile pentru 
atingerea românilor cu Evanghelia, inclusiv publicaţii periodice, colaborare cu un post de radio pe 
lungimi de undă AM, împreună cu cel puţin o biserică româna din Phoenix, care utilizează în prezent 
această metodă. Apoi, creşterea şi maturizarea spirituală a membrilor bisericii, aprofundarea Cuvântului 
lui Dumnezeu, lauda şi închinarea împletite cu rugăciune, o învăţătura clară despre lucrarea autentică a 
Duhului Sfânt, dezvoltarea unui deosebit spirit misionar, implicarea în lucrare – dacă este posibil - a 
fiecărui membru din Biserica, în funcţie de chemarea, maturitatea spirituală şi capacitatea fiecăruia, 
crearea unui cadru adecvat pentru închinarea tinerilor crescuţi aici, în cadrul culturii americane şi 
formarea lor ca lucrători responsabili, armonizarea diferenţelor dintre generaţii (tineri/bătrâni) şi dintre 
culturi (români/americani) în ceea ce priveşte modul de închinare, încurajarea şi sprijinirea misiunilor şi 
a altor organizaţii non-profit, care să desfăşoare activităţi caritabile (colectare de fonduri pentru 
misionarism, construcţii de biserici, ajutarea săracilor, a orfanilor şi a altor categorii defavorizate din 
SUA, România sau alte ţări), activităţi cu caracter spiritual, administrativ, social, cultural, sau de orice alt 
tip, compatibile cu spiritul creştin şi învţătura evanghelică, colaborarea cu toate bisericile române din 
Phoenix. Avem convingerea că această viziune ne clarifică scopul şi ne defineşte identitatea. Ea este 
importantă pentru că ne simplifică alegerile şi ne călăuzeşte direcţia în viitor. Viziunea primită de la 
Dumnezeu ne inspiră, ne provoacă, ne schimbă şi ne motivează. Primul serviciu divin îl vom avea 
sâmbata, 12 mai, 2007 de la ora 6 pm, iar deschiderea oficială va fi duminica, 13 mai, 2007 de la 3 pm–
5 pm.  

Vă invităm şi vă aşteptăm cu drag!  

 


